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РІШЕННЯ
Вченої Ради Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна 

з питання: «Про результати попередньої експертизи дисертаційної роботи 
аспіранта кафедри теоретичної радіофізики факультету радіофізики, 

біомедичної електроніки та комп’ютерних систем Осінового Геннадія 
Геннадійовича, що подається на здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 105 -  прикладна фізика та наноматеріали, на тему “Методи 
активного і пасивного захисту малорозмірних наземних об’єктів від матричних 
радіометричних пасивно-активних систем виявлення міліметрового діапазону”»

від ЗО вересня 2019 року, протокол №9

Заслухавши проректора з наукової роботи Катрича В.О. з питання «Про 
результати попередньої експертизи дисертаційної роботи аспіранта кафедри 
теоретичної радіофізики факультету радіофізики, біомедичної електроніки та 
комп’ютерних систем Осінового Геннадія Геннадійовича, що подається на 
здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 105 -  прикладна фізика та 
наноматеріали, на тему “Методи активного і пасивного захисту малорозмірних 
наземних об’єктів від матричних радіометричних пасивно-активних систем 
виявлення міліметрового діапазону”», Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Дозволити захист дисертації Осінового Геннадія Геннадійовича, що 
подається на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 105 — 
прикладна фізика та наноматеріали, на тему «Методи активного і 
пасивного захисту малорозмірних наземних об’єктів від матричних 
радіометричних пасивно-активних систем виявлення міліметрового 
діапазону».

2. З метою організації захисту порушити клопотання перед Міністерством 
освіти і науки України щодо створення спеціалізованої ради Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна для захисту дисертації на 
здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 105 -  прикладна 
фізика та наноматеріали у наступному складі:
Голова Ради -  Шульга Сергій Миколайович, д.фіз.-мат.н, проф., декан 
факультету радіофізики, біомедичної електроніки та комп’ютерних систем 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна;



Опонент (1) — Павліков Володимир Володимирович, д.техн.н., с.н.с., 
проректор з наукової роботи Національного аерокосмічного університету 
імені М.Є. Жуковського «ХАІ»;

і і

Опонент (2) -  Стрижаченко Олександр Володимирович, д.фіз.-мат.н., 
доц., професор кафедри біофізики та інформаційних технологій 
Національного фармацевтичного університету;
Рецензент (1) -  Горобець Микола Миколайович, д.фіз.-мат.н., проф., 
завідувач кафедри прикладної електродинаміки Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна;
Рецензент (2) -  Маслов Вячеслав Олександрович, д.фіз.-мат.н., проф., 
завідувач кафедри квантової радіофізики Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна.


